



PREZYDENT MIASTA
SIERADZA



WOR-Z.271.46.10.2018

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ul. Piątkowskiej i ul. Sternfelda w Sieradzu”.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga uzgodnienia lokalizacji zjazdów z właścicielami działek przyległych?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga obligatoryjnego uzgadniania lokalizacji zjazdów z właścicielami działek przyległych. W indywidualnych przypadkach może zajść potrzeba dokonania takich uzgodnień i Wykonawca będzie zobowiązany do wykonania tych czynności.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza opracowanie dokumentacji badań podłoża gruntowego zamiast dokumentacji geologiczno-inżynierskiej zgodnie z rozporządzeniem w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadawiania obiektów budowlanych?

Odpowiedź

Zgodnie z obowiązującym rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25.04.2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych, zakres i czynności konieczne do wykonania przy ustalaniu geotechnicznych warunków posadowienia obiektu uzależniony jest od kategorii geotechnicznej do jakiej dany obiekt jest zaliczony. Zamawiający zakłada, że w tym przypadku mamy do czynienia z pierwszą kategorią geotechniczną i wystarczające będzie opracowanie dokumentacji badań podłoża gruntowego.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Jarosław Trojanowski
SEKRETARZ MIASTA

Sieradz, dnia 17.10.2018 r.